
В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту незаконного хранения наркотических средств сотрудником УФСИН

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении трех местных жителей, один из которых, на момент совершения преступления, являлся сотрудником УФСИН, они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств, в особо крупном размере).

По версии следствия, 08 февраля 2011 года около 23 часов в районе с. Соузга Майминского района Республики Алтай сотрудниками правоохранительных органов был остановлен автомобиль, в салоне которого, при досмотре, было обнаружено и изъято принадлежащее злоумышленникам наркотическое средство марихуана общей массой 338,5 грамма, что является особо крупным размером.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/627211>